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PROGRAMA DE COMUNICACIÓN SOCIAL - PERIODISMO

CONSEJO CURRICULAR
SINCRÓNICO

ACTA No. 008

24 de Abril - 2020
Sincrónico

PARTICIPANTES:

AUSENTE:

INVITADOS:

ORDEN DEL DíA:

l. Verificación del Cuórum

2. lnforme Pasantías.

3. Solicitud de Validación

Lina María León Cárdenas (Directora)
Bibiana Magaly Mejía Escobar (Docente)
Arlex Darwin Cuellar Rodríguez (Docente)
Lucero Giraldo Marín (Docente)
Ana Milena López (Docente)
Antonio José Vélez (Docente)
Hugo Fernando Trejos (Docente)
Addy Valentina Marin (Representante de estudiantes)
Valeria Hernández A¡beláez (Secretaria)

Andrés Mauricio Hernández Carva.jal (Excusa)

José Enver Ayala Zuluaga (Coordinador de la Unidad Curricular)
Jorge Eduardo Urrea (Docente Catedrático)

4. Sol¡c¡tud de estud¡antes de 7mo semestre - CSP

5. Análisis solicitud estudiante con mejor promed¡o en 2019-'l y 2019-2.

6. Asignación de fecha para análisis de propuestas de Maestrías

7. Validación de la Rúbr¡ca

8. Análisis de solicitudes de fi/ovilidad Estudiantil

9. Análisis del Comunicado del Consejo Académico con relación a las propuestas de

trabajo de mater¡as Prácticas

10. Proposiciones y Varios

PERTINENTE CREATIVA INTEGRADORA
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l. verificación del cuórum: Los asistentes cumplen con el cuórum reglamentario

se solicita a la coordinadora precisar los casos pafa este semestre de qu¡enes se

encuentran en proceso de culminación, cancelación, extensión del Semestre y

posibles pasantes para el perÍodo 2020-2.

DECISIóN: La docente Lucero Giraldo coordinadora de Pasantías del Programa

Comunicación Social - Periodismo indica lo siguiente:

o Juan David Molina no contesta ni correos, n¡ whatsApp (se envia correo al

estudiante indicando nuevamente la importancia de la cancelación por no haber

realizado la pasantia).

. Sebastián Hernández Hoyos: Ya canceló semestre.

. La Docente Lucero Giraldo enviará al correo el listado en Excel de los estudiantes

inscritos para pasantía en el semestre 2020-2.

o se envía lntraweb a vice académica para extender el tiempo de cierre del sistema

SAC para subir las notas.

oEnviaráporcofreolosestudiantesquesehaninscritoparapasantías202Q.2para
revisar estado académico

3. Solicitud de Validación

3.1. El estudiante Juan Manuel Betancur Castañeda identificado con cédula Nro'

1094966141, solicita al Consejo Curricular por medio de correo electrónico' la

validación de la materia proficiencia en ldioma Extranjero que pertenece al

Programa de Licenciatura en Lenguas Modernas, el estud¡ante pretende con

esta validación completar los créd¡tos totales de la carrera en 2020-2'

DECISIóN: Se aprueba solicitud de Validación para el estudiante y se envía al programa

de Lenguas Modernas para realizar el proceso de evaluación

3.2. La estudiante Ana Milena Martínez Pulido identificada con cédula Nro

1,012,434.o44, Solicita Validar la asignatura psicología, siendo la única materia

que le falta cursar para proceder en 2020-2 a ¡ealizar su pasantía'

DECISIóN: Se aprueba la solicitud de Validación, quedan asignados para realizar el

proceso, las docentes Bibiana Magaly Mejia y como Docentes de apoyo los docentes

Lucero Giraldo y Arlex Darwin Cuellar.

Programac¡ón de Evaluación: viernes 15 de mayo-2020 de 2:00 pm a 4:00 pm'

4. Solicitud de estud¡antes de 7mo semestre - CSP

A continuación, copio texto de la solic¡tud

PERTINENTE CREATIVA INTEGRADORA
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".. .Señorgs
CONSEJO CURRICULAR
Programa de Comunicación Social y Per¡od¡smo
Universidad del Quindlo

Med¡ante la presente, los estud¡antes de séptmo semestre de Comun¡cac¡ón Soc¡al - Períod¡smo de
ta facuttad de Ciencias humanas y Bellas aftes de la Un¡versidad del Qu¡ndÍo, nos permit¡mos

¡nformar que;

Ten¡endo en cuenta ta s¡tuac¡ón publ¡ca y san¡taria por la cual se atraviesa actualmente a nivel

internac¡onal a causa del COVID-1g, /os estudlantes de sépt¡mo semesfre nos mostramos
inconformes con las medidas que la ¡nst¡tución educat¡va optó para solventar la cont¡nuidad del
calendario académ¡co en tas asignaturas prácticas que se han venido desarrollando de manera

viftual.

Somos una carrera de pregrado teórico - práct¡co. La virtual¡zac¡ón es una estrateg¡a ante la soluc¡Ón

de confinam¡ento, pero esto restr¡nge et desarrollo de aprendizaje, especlf¡camente en la as¡gnatura

de Tetevisión l, vemos que tas garantias que se ofrecen no perm¡t¡rán cumpl¡r con la total¡dad de

tos objetivos planteados a princ¡pio de semesfre, esto conllevaría a un vacío teórico - práct¡co que

se evidenciarfa al momento de ver la asignatura de TelevisiÓn ll en el segundo per¡odo del año

v¡gente (2020).

Deb¡do a ta s¡tuac¡ón expuesta anter¡ormente atgunos estud¡antes f,emos tomado la medida de

cancelar d¡cha as¡gnatura y planteamos una alternat¡va para no vernos periudicados al no querer

atrasarnos en la tíñea de med¡os, por lo cual: Sot¡citamos que se abra un curso interse¡nestral de

la mater¡a nombrada anter¡ormente, s¡ la s¡tuac¡ón san¡tar¡a lo perm¡te, y asl poder continuar con

nuestro proceso de educac¡ón peft¡nente, ¡ntegradora y de cal¡dad..."

DECISIÓN: lntervienen como invitados José Enver Ayala Zuluaga como coordinador de la

unidad curricular de vicerrectoría Académica y el Docente Jorge Eduardo urrea quien

orienta la asignatura Televis¡ón 1 .

El docente José Enver aclara que los estud¡antes no pueden solicitar intersemestral

después de hacer la cancelación de la asignatura y que se puede plantear alguna estrategia

para realizar la práctica de Televisión.

Por otra parte, el docente Jorge Eduardo Urrea comenta que le ha dado todas las opciones

posibles para que los estudiantes no cancelen, pero plantean que ellos están dec¡didos en

cancelar y registrar nuevamente la asignatura en 2020-2 y de esta manera realizar la

práctica que contiene la materia.

Se establece con los consejeros realizar una reunión con los estud¡antes el día jueves 30

de abril con la Directora del Programa y los Docentes Arlex DaM¡n Cuellar, Antonio José

Vélez y Jorge Eduardo urrea, para exponer et acuerdo 256 e ind¡car las consecuencias de

la cancelación de la asignatura Televisión 1 .

5. Análisis solicitud estudiante con mejor promedio en 2019-1 y 2019'2

El estudiante John Ja¡ro Castaño Luligo identificado con cédula Nro. '1094977980, por

puntaje de calidad en los semestres 2019-1 y 2019-2 fue exonerado de pago de matrícula

en metodologia presencial mediante resolución 7103 del 14 de abril de 2020.

Con base a esto, el estudiante solicita al Consejo Curricular analizar la siguiente inquietud

que será leida a continuación:

DECISIÓN: Se hace la consulta a José Enver Ayala Zuluaga quien responde que no es

viable debido a que el rubro por donde entran los procesos de Becas a la Universidad

pertenecer a un Rubro especial que no puede ser cambiado al Rubro de compra de

materiales; por otro lado, el estudiante no puede tener beneficio por dos procesos de Becas.

PERTINENI I CREATIVA INTEGRADORA
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VALERIA HERNAN
Secretaria

propuesta AS

DECTSTÓN:

Se declaran impedidos para evaluar las propuestas los siguientes docentes

1. Lucero Giraldo
2. B¡b¡ana Magaly Mejía

3. Antonio José Vélez

Se envían los documentos correspondientes a cada Propuesta de Maestría y se

agenda para el día viernes 15 de mayo a las 4:00 pm.

7. Validación de la Rúbrica

DECISIóN: Se envía la Rúbrica a los consejeros para el análisis y valoración de la misma,

correspondiente a las Propuestas de MaestrÍa y se agenda para el día viernes 15 de mayo

a las 4:00 pm.

8. Análisis de solicitudes de Movilidad Estudiantil

DECISIóN: Se hace la consulta al profesor José Enver Ayala sobre las convocatorias

publicadas por la uRll, el docente hace claridad que por la pandemia de covid-19, se

cancelan todas convocatorias de tipo de Movilidad Estudiantil.

9. Análisis del comunicado del consejo Académico con relación a las propuestas de

trabajo de materias Prácticas.

DECISIÓN: Se expl¡ca la modif¡cación realizara al acuerdo 256 del calendario académico,

sobre las cancelaciones de semestre y de asignaturas. (se anexa comunicado como

soporte del Acta).

10. Proposiciones Y Varios.

10.,1. Directora propone conversator¡os sobre "La comunicac¡ón en crisis" y el liempo

de pandemia (Covid-'t 9).

10.2. Mejorar las relaciones o el clima entre los semestres del Programa

Comunicación Social-Periodismo.

Se da por finalizado la sesión sincrón¡ca

Firman:

Presidente
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